



VINOLINA TWO

Base de chargement, max. 6 luminaires, noir

VINOLINA TWO est le nom de notre lampe à poser haut de gamme en aluminium, que son indice de protection IP65 permet également d'emporter à l'extérieur. Dotée d'un design intemporel, une seule charge de sa batterie vous apporte 10 heures d'une lumière dirigée vers le haut et le bas. Elle se recharge à l'aide de cette base de chargement pouvant accueillir jusqu'à six luminaires.

INFORMATIONS TECHNIQUES

Réf.	1007698
Code IP	IP20
Classe de résistance aux chocs	IK 04
Résistance aux chocs	0.5 Joule
Montage	Mobile
Tension nominale primaire	220-240V ~50/60Hz
Courant / tension secondaire	5 V
Puissance en watts	37 W
Température ambiante minimale	0 °C
Température ambiante maximale	45 °C
Hauteur du courant d'appel	51.6 A
Durée du courant d'appel	298 µs
Coloris	noir
Longueur	46.2 cm
Largeur	32.6 cm
Hauteur	5 cm
Poids net	0.25 kg
Poids brut	0.268 kg



Accessoires

Accessones	
1008029	Câble d'alimentation , longueur 1,8 m, noir
1007696	VINOLINA TWO , Lampe à poser, sans fil, IP65, 2200/2700/3000 K, TOUCH, vert
1007694	VINOLINA TWO , Lampe à poser, sans fil, IP65, 2200/2700/3000 K, TOUCH, rouge
1007693	VINOLINA TWO , Lampe à poser, sans fil, IP65, 2200/2700/3000 K, TOUCH, noir
1007697	VINOLINA TWO , Lampe à poser, sans fil, IP65, 2200/2700/3000 K, TOUCH, beige
1007695	VINOLINA TWO , Lampe à poser, sans fil, IP65, 2200/2700/3000 K, TOUCH, rouille
1007692	VINOLINA TWO , Lampe à poser, sans fil, IP65, 2200/2700/3000 K, TOUCH, blanc